



ПОЛОЖЕНИЕ

О НОВОГОДНЕМ КОНКУРСЕ планировщиков трасс

(пролог-1 массовых
межрегиональных соревнований
по спортивному ориентированию
«ЖЕМЧУЖИНЫ РОССИИ – 2024»)



1. Цели и задачи.

Конкурс проводится с целью:

- повышения популярности спортивного ориентирования в целом и соревнований «Жемчужины России» в частности
- повышения технического мастерства спортсменов-ориентировщиков.

2. Время и место проведения.

Конкурс проводится с 20 декабря 2023 года по 20 января 2024 года. Итоги конкурса будут подведены не позднее 25 января 2024 г.

Конкурс проводится в дистанционном формате, на базе сайта соревнований «Жемчужины России» <http://o-zhemchuzhina.ru>

Адрес электронной почты для связи serggpost@mail.ru, Сергей Колосов.

3. Участники конкурса, условия участия.

К участию в конкурсе допускаются все желающие. Участие бесплатное.

4. Конкурсное задание и условия его выполнения.

Участникам нужно **спланировать трассы (дистанции) спортивной дисциплины «кросс-классика 45 мин.» для групп МА, ЖА** по размещённой на сайте карте масштаба 1:10000 формата А4 с заданными точками начала ориентирования и финиша. Карта будет опубликована в формате jpeg и снабжена масштабной меткой.

Предпочтительным является представление конкурсной работы в формате osd. Однако, если пользование OCAДом для участника затруднительно, он может выполнить работу любым доступным способом, например:

- в графическом редакторе, с последующим экспортом в jpeg или pdf;
- цветным карандашом на бумажной распечатке (обратить внимание на масштаб при распечатывании!), потом сфотографировать,
- любым другим способом, дающим читаемый результат.

Степень владения/не владения OCAДом не является предметом конкурса, оцениваются сами спланированные трассы.

«Точное расположение КП должно быть описано с помощью легенд» (Правила вида спорта «Спортивное ориентирование», п.2.8.1). Отсутствие легенд в конкурсной работе снизит её оценку. Допускается вместо таблицы символов давать словесное описание точки КП для определения точного её положения.

Участник, если посчитает необходимым, может сопроводить свою работу комментарием, касающимся как концепции дистанции в целом, так и отдельных перегонов. Комментарий не является обязательным.

Участники направляют конкурсные работы по адресу serggpost@mail.ru

Все конкурсные работы по окончании конкурса публикуются на сайте <http://o-zhemchuzhina.ru> (если участник не указал иное).

Никакая из присланных на конкурс трасс (дистанций) или её фрагменты не будут использованы в соревнованиях без согласования с автором.

5. Оценивание конкурсных работ.

Все присланные работы оцениваются тремя экспертами. Каждый эксперт оценивает каждую из двух дистанций (МА, ЖА) по 10-балльной системе. Эксперт может, но не обязан, дать комментарий к конкурсной работе. Результатом участника является сумма 6 экспертных оценок.

Для экспертов оцениваемые работы анонимны, идентифицируются только по условным номерам. Номер сообщается участнику сразу после принятия работы на конкурс.

Эксперты конкурса:

Виктор Максимович АЛЁШИН (Москва), Почётный член ФСО России, судья всероссийской категории, Почётный путешественник России, руководитель семинаров и курсов повышения квалификации специалистов СТО, автор и соавтор книг по спортивному ориентированию.

Николай Валентинович ЗАВАРНИЦЫН (Калуга), составитель спортивных карт, судья 1-й категории.

Вячеслав Викторович КОСТЫЛЕВ (Фрязино), Заслуженный тренер России, судья республиканской категории, автор книг, посвященных подготовке спортсменов-ориентировщиков.

Эксперты оценивают работы субъективно, исходя из своего понимания «идеальной» дистанции.

6. Программа конкурса.

20.12.2023

Публикация конкурсного задания и исходных материалов на сайте <http://o-zhemchuzhina.ru>

21.12.2023

Начало приёма конкурсных работ.

Публикация промежуточных результатов.

По мере поступления оценок от экспертов результаты публикуются в **таблице текущих результатов** на сайте <http://o-zhemchuzhina.ru>. Таблица имеет вид: номер участника, 6 оценок, комментарии экспертов, сумма баллов, текущее занимаемое место.

20.01.2024

23.59 Окончание приёма работ

24.01.2024

Подведение итогов конкурса.

25.01.2024

Объявление результатов (публикация на сайте **итоговой таблицы** с именами участников, набранными баллами и занятыми местами).

Закрытие конкурса.

7. Подведение итогов и награждение.

Место участника определяется суммой шести оценок, выставленных экспертами. В случае равенства суммы преимущество получает участник, имеющий большую сумму трёх оценок за дистанцию ЖА. В случае равенства и этой суммы участники занимают одинаковое место, а в таблице результатов располагаются в алфавитном порядке.

Протесты принимаются ТОЛЬКО на арифметические ошибки при подсчёте суммы баллов или на неправильное ранжирование по занятым местам в соответствии с набранными баллами.

Протесты на экспертные оценки не принимаются.

Награждение

Победитель конкурса награждается бесплатным участием в соревнованиях «Жемчужины России» - 2024 и 2025.

Призёры (2-е и 3-е места) награждаются бесплатным участием в соревнованиях «Жемчужины России» - 2024.